

КАСИМОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА восьмого созыва РЕШЕНИЕ

27 июня 2024 года № 63/7

Ј передаче нежилого помещения, расположенного по адресу: Рязанская область, г. Касимов, ул. Советская, д. 1, общей площадью 11 кв.м, в безвозмездное пользование

Рассмотрев обращение главы администрации муниципального образования — городской округ город Касимов Рязанской области от 03.06.2024 № 01-30/1311, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования — городской округ город Касимов Рязанской области, утвержденным решением Касимовской городской Думы от 21.10.2011 № 103/14, Уставом муниципального образования — городской округ город Касимов Рязанской области, Касимовская городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Поручить администрации муниципального образования городской округ город Касимов Рязанской области передать финансово-казначейскому управлению администрации муниципального образования городской округ город Касимов Рязанской области нежилое помещение, общей площадью 11 кв.м, этаж 1, расположенное по адресу: Рязанская область, г. Касимов, ул. Советская, д. 1, в безвозмездное пользование сроком на 2 (Два) года 4 (Четыре) месяца 28 (Двадцать восемь) дней.
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Касимовской городской Думы по муниципальной собственности и развитию предпринимательства (Р.С. Шабалин).

Глава муниципального образования, председатель Касимовской городской Думы